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Bõdi János szólt az elmúlt évek
szarvasi otthonteremtési törekvé-
seirõl, melynek köszönhetõen, az
önkormányzat beruházásában ed-
dig 94 szociális bérlakást adhat-
tak át, míg az Integrál, vállalko-
zói alapon szervezett beruházásá-
ban eddig 40 lakást épített, a mos-
tani alapkõ fölé a harmadik húsz-
lakásos társasházat építi. Az Integ-
rál elsõ embere büszkén jelentet-
te ki, hogy a város más területein
és a környezõ településeken épí-
tett lakásokkal együtt az utóbbi
idõszakban cége 219 lakást épí-
tett és adott át. Az otthonteremté-
si programot az önkormányzat a

Az otthonteremtés folytatódik
Alapkõletételhez gyülekezett a közönség az elmúlt héten, pén-
teken, szemerkélõ esõben, a Szentesi úti lakópark legújabb épülõ
házánál. A vendégeket a beruházó Integrál Építõ Rt. vezérigaz-
gatója Bõdi János invitálta és fogadta. Megjelentek az építte-
tõk és Babák Mihály polgármester, országgyûlési képviselõ va-
lamint Földesi Zoltán országgyûlési képviselõ is.

Szentesi úti lakóparkban ingyenes
telekkel támogatja a kormány ál-
tal biztosított szociálpolitikai ked-
vezményekkel és kedvezményes
hitelekkel együtt a fiatal családok
szinte önerõ nélkül vághatnak
bele a saját lakás megszerzésébe.
Az Integrál – hangsúlyozta Bõdi
János – modern, igényes kivite-
lû, kulcsrakész lakásokat épít, ké-
nyelmes életteret kíván teremteni
a folyamatosan bõvülõ Szentesi
úti lakóparkban, melyben hama-
rosan különféle szolgáltató vállal-
kozók is megjelennek, a közeli jö-
võben kerékpárút is könnyíti majd
az itt letelepedõk életét. A jövõbe

tekintve az önkormányzati bérla-
kás építési program folytatását és
nem kevesebbet jelölt meg célként
Bõdi János, mint hogy Szarvason
mindenkinek lehessen saját ottho-
na. Azt a gyakran hangoztatott
gondolatmenetét fejtette ki vége-
zetül hogy a helyi vállalkozások
által elnyert munkák a helyi mun-
kalehetõségek fenntartását, fej-
lesztését jelentik, a helyi gazda-
ságot erõsítik.

Babák Mihály polgármester
úgy nyilatkozott, hogy a Szentesi
úti lakóparkban, ahhoz, hogy iga-
zán lakóparkká váljon, még sokat
kell dolgozni ,  de az önkor-
mányzatnak vannak tervei ,
melyeket igyekszik meg is va-
lósítani. Örömmel konstatálta,
hogy az építtetõknek adott ön-
kormányzati támogatás – az in-
gyen biztosított telek – eléri cél-
ját, a fiatalok otthonteremtését
segíti.

Földesi Zoltán ezek után az ál-
lam által biztosított kedvezmé-
nyekrõl szólt, a szocpoltól a ba-
bakötvényig, s úgy nyilatko-
zott, hogy az Integrál Építõ Rt.
garancia a sikeres program foly-
tatására.

Bõdi János ezek után Babák
Mihály, Földesi Zoltán és Bõdi
Péter segítségével elhelyezte a ko-
runkra jellemzõ dokumentumokat
abba a rézhengerbe, melyet azu-
tán az alapkõbe betonoztak. Az
ünnepség az eddigi és ezutáni
építkezések sikerére ürített pezs-
gõspoharak koccintásával, baráti
beszélgetéssel ért véget.

Adózna
a luxus

A luxusadó néven emlegetett
törvény megszületése után min-
den helyi önkormányzatnak köte-
lezõ megalkotnia ezzel kapcsola-
tos helyi rendeletét. Így történt ez
Szarvason is annak ellenére, hogy
a rendelet-tervezet elkészítõinek
tudomása szerint a mi városunk-
ban nincsen olyan ember, aki
ilyen adó fizetésére kötelezhetõ
lenne. Azok az ingatlanok adókö-
telesek ugyanis, melyek törvény
szerint számított értéke a 100 mil-
lió forintot meghaladja. Az adó
mértéke a lakóingatlan számított
értékének 100 millió forint feletti
része után – fél százalék. A szá-
mításhoz Békés megye városi be-
sorolása az irányadó, mely szerint
– az ingatlan fajtájától függõen –
hatvanöttõl száznyolcvan ezer
forintig terjed négyzetméteren-
ként a nyaraló, lakás vagy társas-
házi lakás értéke.

Fidesz
fogadóórák

A Fidesz – Magyar Polgári Szö-
vetség Szarvasi Csoportja fogadó-
órát tart a piac mellett lévõ irodá-
ban hétfõtõl péntekig 15-18 órá-
ig. Pénteken a piacon 9-11 óráig
Babák Mihály polgármester vár-
ja az érdeklõdõk kérdéseit és ész-
revételeit, ugyanebben az idõben
a Fidesz-irodában Hodálik Pál és
Závoda Ferenc önkormányzati
képviselõ tart fogadóórát.

Az Európai Unió demokratikus
közösség, komolyan kell venni, hogy
az új, 2007-tõl 2013-ig tartó költség-
vetési idõszakban úgy határozza meg
a pályázható forrásokat, hogy azok
a civil szféra elképzeléseit is szem
elõtt tartsák – mondta Babák Mihály
hétfõn délután a Civil Egyeztetõ Fó-
rum ülésén. – Nem csak mûködésük
finanszírozására, hanem nagyobb
feladatok megoldására is vállalkoz-
hatnak. Önállóan is, de társulva más
civil szervezetekkel, önkormányzat-
okkal még nagyobb eséllyel indul-
hatnak a pályázatokon – folytatta Ba-
bák Mihály, aki ezúttal mint a Kö-
rös-szögi Kistérségi Többcélú Társu-
lás elnöke vett részt a fórum munká-
jában. Õ is elmondta, amit Kiszely
Mihály a fórum elnöke is nyomaté-
kosan a résztvevõk figyelmébe aján-
lott: a cél az, hogy minél több terv
megvalósításához tudjanak pénzt
hozni a térségbe a civil-, a reál- és
az önkormányzati szféra együttmû-
ködésével.

Domokos László országgyûlési
képviselõ, aki részt vett a Körös Fej-

A civilek is tervezzenek
lesztési Terv kidolgozásában, arról
tájékoztatta a hallgatóságot, hogy az
unió következõ költségvetéséhez il-
leszkedõ II. Nemzeti Fejlesztési Terv
még kérdõjelekkel tarkított, ennek
ellenére meg kell határoznunk terve-
inket a kistérségre és a megyére vo-
natkozóan is.  Mint mondta a civil
szervezeteknek nem elsõsorban gaz-
dasági kérdésekkel kell foglalkozni-
uk, hanem azokon a területeken ér-
demes feladatokat vállalni, melyek
piaci alapon nehezen megoldhatók.
Lehet ez például az érdekvédelem,
rendezvényszervezés, hátrányos
helyzetûek foglalkoztatása, különbö-
zõ képzések, egyebek. Domokos
László kérése az volt, hogy a civil
szervezetek juttassák el fejlesztési el-
képzeléseiket a kistérségek felé, így
vehetnek részt a tervek elkészítésé-
ben.

Az összefogás eredményességére
jó példa a Körös-szögi kistérség
melynek munkaszervezet-vezetõje
Mihaleczné Kovács Mária beszámolt
elmúlt évi munkájukról, és idei ter-
veikrõl.

Pályázati felhívás
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete a civil
szervezetek támogatására az önkormányzat 2006. évi költség-
vetésében 485.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

Pályázhatnak mindazok a városban mûködõ civil szervezetek, ame-
lyek hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják.

Pályázati célok:
– karitatív tevékenység,
– szociális munka,
– kulturális, közmûvelõdési programok szervezése,
– polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, mûköd-

tetése,
– szabadidõ programok szervezése.

A pályázat beküldhetõ: 2006. április 14-én 1300 óráig
A pályázat a fent megadott határidõig adható be a Szarvas Város

honlapjáról (www.szarvas.hu) letölthetõ illetve a Polgármesteri Hi-
vatal Titkárságáról kérhetõ adatlapon egy példányban Szarvas Város
Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Titkárságára.

A pályázat 2006. évben egyszeri.
A pályázaton igényelhetõ támogatás. A kért támogatás összeg az

50.000,-Ft-ot nem haladhatja meg. A támogatás felhasználható dolo-
gi és egyéb kiadások finanszírozására (mûködtetési költségek, bérleti
díj, kis értékû tárgyi eszközvásárlás, stb.) A támogatás mértékérõl az
Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján a Képvi-
selõ-testület dönt. A pályázathoz kérjük mellékelni a nyilvántartásba
vételt igazoló hivatalos dokumentum hitelesített másolatát.

Az elszámolás határideje: a felhasználást követõ 8 napon belül.
A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hiva-

tal Titkársága ad.


